
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
VERBALE DELLA SEDUTA  

DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE  
 

SAN POLO PARCO 
 

ZONA  EST 
 

del 7 ottobre 2020 
 

(verbale n. 27) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Il giorno 7 del mese di ottobre dell’anno 2020 alle ore 18:45, su convocazione del Presidente del 
Consiglio di Quartiere, si è riunito in Brescia alla Cascina Riscatto di via Tiziano, il Consiglio di 
Quartiere SAN POLO PARCO per la trattazione del seguente o.d.g.: 

1. Approvazione del verbale della seduta precedente 
2. Notiziario di quartiere 
3. Assemblea di quartiere 
4. Toponomastica stradine nei parchi 
5. Progetto di riqualificazione scuole con ACT 
6. Rete di solidarietà nel quartiere 
7. Varie ed eventuali 

 
Presiede la seduta il Presidente Francesco Tomasini. 
 
Redige il processo verbale il  Consigliere Maurizio Frassi. 
 
In seguito ad appello i consiglieri risultano: 
 
N. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE 

1 ASOLINI VALENTINA  X 
2 DI TUORO SILVANA  X 
3 DONINELLI AUSILIA X  
4 FRASSI MAURIZIO X  
5 GALEAZZI GALEAZZO X  
6 TOMASINI FRANCESCO X  
7 VENTURELLI GIUSEPPE X  
 
Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 Comma 3 del Regolamento, si procede 
con l’esame degli argomenti iscritti all’ordine del giorno. 
 
Punto 1°: Approvazione del verbale della seduta precedente 
 
Presa visione del verbale, non essendovi pareri contrari il Consiglio approva. 
 
Punto 2°: Notiziario di quartiere 
 
Ai fini della pubblicazione sul notiziario di quartiere, i consiglieri esprimono l’intenzione di 
scrivere i seguenti articoli: 
- Facciata Polivalente - “Progetto diritto alla bellezza” (Frassi); 
- Contatori A2A (Galeazzi) 
- Estate Sospesa (Doninelli) 
- Volontari Covid (Venturelli) 
- Editoriale (Tomasini). 
 
 
Punto 3°: Assemblea di quartiere 
 
Il Consiglio di Quartiere ritiene di organizzare l’assemblea di quartiere verso la fine di novembre, 
chiedendo alla parrocchia delle Due sante la possibilità di utilizzare la sala conferenze della 
parrocchia. 
 
Punto 4°: Toponomastica stradine nei parchi 
 
Viene proposto di dare un nome alle stradine che percorrono il parco (ora tutte le stradine fanno 
riferimento a Via Romiglia), verificandone la possibilità con il settore competente. 
Si propone una riflessione nelle scuole limitrofe per individuare il nome da dare alle stradine. 
 



 
 
Punto 5°: Progetto di riqualificazione scuole con ACT 
 
Si ritiene di dover contattare le maestre per riprendere le riflessioni al fine di lanciare il progetto per 
gli anni a venire. 
Si dovrà contattare altresì l’assessore all’istruzione Fabio Capra per concordare i metodi della  
collaborazione con l’A.C.T. 
Si decide la seugente suddivisione dei compiti: 
 - Frassi: Contatti con la scuola; 
- Doninelli: Contatti con Dott. Iubini - Comune di Brescia; 
- Tomasini: contatti con A.C.T. 
 
Punto 6°: Rete di solidarietà nel quartiere 
 
Il presidente informa dello svolgimento di una riunione fatta con gli altri CDQ della zona est nella 
quale alcuni operatori di Cauto hanno illustrato il progetto di realizzare una rete di solidarietà nel 
quartiere. 
Alcuni volontari si potrebbero mettere a disposizioni per i bisogni delle famiglie, es. bambini da 
accompagnare a scuola, tenere i bmbini in caso di necessità, portare i bambini alle varie attività. 
Si dà incarico al consigliere Venturelli di approfondire le possibilità di sostenere questo progetto. 
 
 
Punto 7°: Varie ed eventuali 
 
All’incontro con l’assessore Manzoni sulla realizzazione della TAV partecipereanno i consiglieri 
Galeazzi e Doninelli. 
All’incontro con Maurizio Roggero sulla qustione dei volumi della Fondazione Poliambulanza, del 
parcheggio e dell’apertura della stradina di collegamento con il parco di via Tiziano, parteciperanno 
il presidente Tomasini e il consigliere Galeazzi.   
Richiederemo la pulizia del tratto della stradina che imbocca il ponticello sul Garza, in direzione 
della via S.Polo. 
 
Non essendoci altre questioni da affrontare, il presidente dichiara chiusa la riunione alle ore 20:31. 
 

Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 
       Il Presidente        Il Consigliere verbalizzante 

                   Francesco Tomasini           Maurizio Frassi                         


